

అక్షీల సినిమాలకు

బెనిఫిట్ షేరింగ్?

- సందేశాత్మక చిత్రాలను ప్రోత్సహించాలి
- సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ

సినిమా పరిశ్రమపై సెన్సే!



పోలీసు అధికారులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

ఆంధ్రుల మనోభావాలను దెబ్బ తీయొద్దు

• కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు విజ్ఞత కోల్పోయి మాట్లాడొద్దు

• కారకటివల్ల ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హెచ్చరిక

మీయూపార్లమెంట్, డిసెంబర్ 26: కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు మార్కెట్లో సాక్షులను కేసులు వేయడంపై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అంధ్ర ప్రదేశ్ మనోభావాలను దెబ్బతీసేలా మాట్లాడడంపై ఎమ్మెల్యేలను హెచ్చరించారు. ప్రత్యేక ఆకాంక్షతో తెలంగాణ సాధించిన కృషిని దెబ్బతీసేలా చేసే ప్రయత్నం చేయకూడదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసేలా మాట్లాడడంపై ఎమ్మెల్యేలను హెచ్చరించారు. అంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసేలా మాట్లాడడంపై ఎమ్మెల్యేలను హెచ్చరించారు.



సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలి: బిల్ రాజు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో సమావేశం అయిన బిల్ రాజు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని వివిధ పరిశ్రమలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. బిల్ రాజు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని వివిధ పరిశ్రమలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. బిల్ రాజు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని వివిధ పరిశ్రమలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు.

యంగ్ ఇండియా స్కూల్ కోసం యూలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): యంగ్ ఇండియా స్కూల్ కోసం యూలు విద్యార్థులు పాఠశాలను ప్రారంభించారు. యంగ్ ఇండియా స్కూల్ కోసం యూలు విద్యార్థులు పాఠశాలను ప్రారంభించారు. యంగ్ ఇండియా స్కూల్ కోసం యూలు విద్యార్థులు పాఠశాలను ప్రారంభించారు.

పూర్ణ పరిష్కారానికి 'సోఫా చేరాల్సిందే'

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): 'సోఫా చేరాల్సిందే' అంటూ ఆయన వ్యక్తిత్వం దెబ్బతినే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. 'సోఫా చేరాల్సిందే' అంటూ ఆయన వ్యక్తిత్వం దెబ్బతినే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు.

హశీమీన్ హైదరాబాద్ వచ్చేలా ప్రణాళిక

తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ వచ్చేలా ప్రణాళిక చేస్తున్నారని తెలుగు దేశం నేతలు అంటున్నారు. హైదరాబాద్ వచ్చేలా ప్రణాళిక చేస్తున్నారని తెలుగు దేశం నేతలు అంటున్నారు.

మంత్రుల మాన్యుల్స్ ఎన్ఎస్ఐ ఉద్యోగుల నిరసన

తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సమగ్రి శిక్షణ అభియాన్ ఉద్యోగులు (ఎన్ఎస్ఐ) చేపట్టిన సమ్మె 16వ రోజుకు చేరింది. సమ్మెలో భాగంగా గురువారం వారు ఖమ్మం కలెక్టరేట్ ఎదుట రాష్ట్ర మంత్రుల ముఖవిత్రాలతో కూడిన మాన్యుల్స్ ధరించి నిరసన తెలిపారు.

అంతుచిక్కని మరణాలు

సంచలనంగా మారిన అసై, కానిస్టేబుల్, సాఫ్ట్ డెవలపర్ మృతి ఘటన

చెరువులో లభ్యమైన మూడు మృతదేహాలు ఒకరినొకరు కాపాడుకునే క్రమంలో మృతి చెందారా? లేక ఇద్దరినీ చంపి మరొకరు అత్యంత ఘోరంగా చంపారా? పోస్టుమార్టం తర్వాత తేలనున్న నిజాలు: ఎస్ఐ



నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): కామాగిరి జిల్లాలో అసై, మహిళా కానిస్టేబుల్ పాటు మరో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మళ్లీ మరలు మరలుగా మారింది. అసై సాయికుమార్ (33) కు వృత్తి పరంగా మంచి జీవితం ఉంది. గర్భిణి అయిన భార్య కుటుంబం ఉన్నారు. అత్యంత ఘోరంగా చంపినట్లు తెలుస్తున్నది. గాంధీ మండలానికి చెందిన కమ్మరి శ్రుతి (32) 2014లో కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైంది. ఆమెకు గతంలోనే విడాకులు అయ్యాయి. తల్లిదండ్రులతో కలిసి ఉంటున్నది. బీబీపీఎల్ పని చేసి ఉద్యోగంలోకి ఎన్నికైంది. సాయికుమార్ తో శ్రుతికి పరిచయం ఏర్పడింది. బీబీపీఎల్ పని చేసి ఉద్యోగంలోకి ఎన్నికైంది. సాయికుమార్ తో శ్రుతికి పరిచయం ఏర్పడింది. సాయికుమార్ తో శ్రుతికి పరిచయం ఏర్పడింది.

విప్లవ స్ఫూర్తికి సీపీఐ ప్రతీక

• ఆ పార్టీ తీవ్రత ఇతరులకు సందర్భంగా రెడీనెలవాలి

• వామపక్షాల ఐక్యతకు విజ్ఞప్తి

• సీపీఐ మాజీ జాతీయ కార్యదర్శి సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): 'సూరు సంపత్కారం క్రికెట్ టెలిగ్రాఫ్, భారత్ స్పోర్ట్స్ పోస్టాల్ లో భాగం మై, ప్రజాస్వామ్య ఎన్నికల ద్వారా ఆధిపత్యం కోల్పోవద్దు' అంటూ వినయపూర్వకంగా ప్రజాస్వామ్య, వామపక్షాలను ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి అనేక సందర్భాలు ప్రసంగించారు. 'సూరు సంపత్కారం క్రికెట్ టెలిగ్రాఫ్, భారత్ స్పోర్ట్స్ పోస్టాల్ లో భాగం మై, ప్రజాస్వామ్య ఎన్నికల ద్వారా ఆధిపత్యం కోల్పోవద్దు' అంటూ వినయపూర్వకంగా ప్రజాస్వామ్య, వామపక్షాలను ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి అనేక సందర్భాలు ప్రసంగించారు.

తొమ్మిది నెలలుగా జీతాలైవ్

• లనారోగ్యంతో కారీబార్ మృతి

• ఈ పాపం సర్కార్: సిబిఐ యూ.

జీవితాంతం సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

వైద్యపం, డిసెంబర్ 26: తొమ్మిది నెలలపాటు ఆరోగ్యం కాక అనారోగ్యం బారిన పడిన ఓ కారీబార్ మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన మహిళా బాధితుల జిల్లా వైద్యపం మండలం ఉప్పగరం ద్వారా బుధవారం రాత్రి చోటుచేసుకున్నది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాలు.. గ్రామానికి చెందిన పంపా యతి శ్రీనివాసులు (54) తొమ్మిది నెలలుగా జీతం పడుతున్నారు. ఇల్లెల్ల రోజులుగా ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతూ చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందాడు. రవికుమార్ రెడ్డి మాన్యుల్స్ పబ్లికేషన్ బాధ్యత వహించాలని సీపీఐ మాజీ జాతీయ కార్యదర్శి సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి అనేక సందర్భాలు ప్రసంగించారు.

డెంగ్యూతో టెన్ విద్యార్థి మృతి

శాలిగారం, డిసెంబర్ 26: నల్లగొండ జిల్లా శాలిగారం మండలం మరణం గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థి డెంగ్యూతో గురువారం మృతి చెందాడు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మనమధ్య గ్రామానికి చెందిన జనగానా నాగరాజు, సైదమిడి రెండు కుటుంబాలు ఒకే పేరు (16) మండలంలోని వల్లాల గ్రామ వేడుకల్ సూర్యుల్లో చివరకగి చదువు చేస్తున్నాడు. పదవేంకటారం రోజుల క్రితం జ్వరం రావడంతో తల్లిదండ్రులు సకి రెక్కలనీ సైజును దవాఖానలో చేర్చించారు. జ్వరం తగ్గన పోవడంతో నల్లగొండకు తరలించారు. పరీక్షించిన వైద్యులు డెంగ్యూని నిర్ధారించి చికిత్స చేసినా చెరసాము రోజుల క్రితం మరణించారు. రెండు రోజుల క్రితం పరిస్థితి విషమించడంతో వైద్యులు సూర్యుల మేకరం హైదరాబాద్ లోని నిలోఫర్ దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ గురువారం మృతి చెందాడు.

కర్ణాటకలో కాంట్రాక్టర్ ఆత్మహత్య

బీడర్: కర్ణాటకలోని బీడర్లో కాంట్రాక్టర్ సవిత్ర (26) గురువారం రైలు కింద పడి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, ఆయన సూపర్ నోట్లో మాజీ కోస్టల్ రాజు కావాలనూ, మరో ఏడువేల తన ఆత్మహత్య బాధ్యులు ఆరోపించారు. ఇది రావుగారి, రాజు కావాలనూ కర్ణాటక గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి లియోన్ కి ఖర్చు చేస్తున్నారని తెలిసింది. ఈ వార్తపై దయచేసి ఖర్చు చేస్తున్నారని తెలిపిన మంత్రి రావుగారిని పొదోస్తూ మాట్లాడుతూ ఆయనను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ కేసులో రాజు కావాలనూ మంత్రి లియోన్ కి ఖర్చు చేస్తున్నారని తెలిపిన మంత్రి రావుగారిని పొదోస్తూ మాట్లాడుతూ ఆయనను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.